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Střediska environmentální výchovy
————————————————————————————————


dotazník na hodnocení programů pro veřejnost
Název programu / druh programu (venkovní/vnitřní):
Program vedl/vedla:




 Datum:

Byli jste na programu pro veřejnost (prosím zatrhnout):
poprvé  


2–5x   


6–10x 


11 a vícekrát ?
napište svoje názory na program pro veřejnost: 

Jaká témata byste v naší nabídce programů pro veřejnost uvítali: 

Souhlasím s uvedením mých názorů v materiálech Správy Národního parku Šumava. 

Ano – Ne (Nehodící se škrtněte). 

Vyplněný dotazník zašlete e-mailem či poštou na adresy dle místa konání programu: 
SEV Vimperk




IS a SEV Kašperské Hory
Správa Národního parku Šumava

Správa Národního parku Šumava
1. máje 260




Sušická 399
385 01  Vimperk



341 92  Kašperské Hory

stanislav.ctvrtnik@npsumava.cz

iskhory@npsumava.cz

SEV Horská Kvilda



IS a SEV Stožec
Správa Národního parku Šumava

Správa Národního parku Šumava

Horská Kvilda 2



Stožec 1
385 01  Vimperk



384 44  Stožec
pavel.nagy@npsumava.cz


stanislav.ctvrtnik@npsumava.cz
Informace o zpracování osobních údajů

Cílem tohoto dokumentu je Vám, jakožto subjektu údajů, v souladu s nařízením (EU) 2016/679 (GDPR) poskytnout informace o zpracování Vašich osobních údajů, které správce osobních údajů, kterým je Správa Národní parku Šumava se sídlem 1. máje 260, 385 01 Vimperk, IČO 00583171, tel. 388 450 111, e-mail: vimperk@npsumava.cz (dále jen správce OÚ), zpracovává pouze na základě Vašeho souhlasu.

Osobní údaje v rozsahu jméno, příjmení a akademický titul jsou poskytovány za účelem hodnocení konaného programu pro veřejnost.
Poskytnuté osobní údaje jsou zpracovávány takto:

Pokud subjekt údajů nesouhlasí s uveřejňováním informací z dotazníku, nebudou poskytnuté osobní údaje dále předávány třetím stranám. K osobním údajům v tomto případě po dobu jejich zpracování přistupují pouze oprávnění zaměstnanci správce a zpracovatele. Poskytnuté osobní údaje pro výše uvedený účel jsou v tomto případě uchovávány po dobu 5 let.

Pokud subjekt údajů souhlasí s uveřejňováním informací z dotazníku, může Správa Národního parku poskytnuté údaje zveřejňovat ve svých materiálech (např. v nabídce programů pro veřejnost). Tyto materiály jsou volně přístupné jak ve formě tiskové, tak i elektronické – uveřejňované na webu Správy Národního parku Šumava. V tomto případě nelze omezit dobu uveřejnění údajů.

Pro naplnění výše uvedeného účelu je poskytnutí souhlasu se zpracováním osobních údajů nezbytné. 
Účast na programu pro veřejnost není podmíněna vyplněním dotazníku na hodnocení programu. Účastník dotazník vyplňuje dobrovolně.

V případě poskytnutí osobních údajů můžete kdykoliv uplatňovat svá práva, kdykoliv požadovat přístup k Vašim údajům. Máte právo kdykoliv požadovat opravu nepřesných osobních údajů, případně jejich doplnění, jsou-li tyto neúplné. Máte právo požadovat výmaz osobních údajů, které již nejsou potřebné pro účel, pro nějž byly původně shromážděny, nebo které již není správce oprávněn využívat z jiných důvodů. Máte právo požadovat omezení zpracování Vašich osobních údajů. 

Poskytnutý souhlas se zpracováním osobních údajů máte právo kdykoliv odvolat.

Pro uplatnění svých práv kontaktujte pověřence Správy Národního parku Šumava, kterým je Ing. Jaroslav Stuchlý, e-mail: jaroslav.stuchly@be-mi.cz, tel: +420 774 233 045.

Máte právo podat stížnost u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů, Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7, tel. +420 234 665 111, e-mail: posta@uoou.cz, webové stránky: https://www.uoou.cz.
Národní park Šumava je tou nejlepší učebnou pod širým nebem. 


